

УРОК МУЖЕСТВА

«ВОЕННЫЕ РЕЛЬСЫ МОСКОВСКОГО МЕТРО»

В кадетском корпусе школы 1788 прошли уроки Мужества с кадетами-юнармейцами «История Московского метрополитена в годы Великой Отечественной войны», посвященное 90-летию Московского метрополитена.

Московская промышленность в годы Великой Отечественной войны была надёжным тылом для фронта. Многие москвичи участвовали в строительстве оборонительных укреплений, работали на предприятиях тяжелой и легкой промышленности. Особое внимание заслуживают работники транспорта, в частности Московского метрополитена, который в годы Великой Отечественной войны стал не только транспортом, но и Ставкой Генштаба, залом для партсобраний, бомбоубежищем, библиотекой, кинотеатром и даже родильным домом.

Сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне – наша общая ответственность. Через память мы передаём из поколения в поколение не только факты, но и важнейшие ценности: мужество, трудолюбие, сплочённость, веру в Родину. Это помогает формировать чувство гражданской идентичности и причастности к великой истории нашей страны.





